



# 现推出Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao 蒙古族特色菜品



(本報訊) Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao 现在于雅加达南区有售,就在 Jl. TB Simatupang 的 Cilandak Town Square。该餐厅计划于2023年5月18日(星期四)上午 11:00 正式向公众开放。

以吃到饱为概念的蒙古特色美食的 Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao, 会受到有美食爱好的年轻人的青睐, 因为这里有一个独特的佳肴, 那就是“羊肉”。

“我们提供的主菜有火

锅、炖菜, 还有各种肉类可供选择, 例如蒙古特色的羊肉、牛肉、日本和牛、鸡肉等。我们的厨师专门从中国请来了真正了解蒙古羊肉加工的专才。”从事食品和饮料(F&B)行业的 Maknala Group 首席执行官兼创始人熊毅昌(Irjen Jayadi)说。

还提供多种汤头, 让吃的火锅菜有不同的味道, 包括原味、辣味、蘑菇味、叻沙味、清凉味, 还有用中国直送的花椒带

来辣味的蒙古麻辣汤。

除了火锅, Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao 的主打菜单是来自内蒙古地区的烧烤或烤肉串。烧烤有多种选择, 包括牛肉烧烤、羊肉烧烤、鸡肉烧烤和海鲜烧烤。

熊毅昌(Irjen Jayadi)表示, Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao 所提供的典型蒙古菜和任食的概念, 旨在通过尝试各种相对较新的蒙古菜, 为顾客提供新的体验, 为印尼民众提供新

的一席盛宴。

同时, 餐厅供应的火锅和烧饼套餐价格从 Rp 198,000 盾到 Rp 368,000 盾不等。这家餐厅还提供多种海鲜、豆腐、肉丸、饺子和馄饨, 以及各种饮料, 如汽水、啤酒、烧酒和包装果汁。

Happy Sheep Hot Pot & Shao Kao 的有趣之处在于, 当我们到达时, 餐厅已经提供了开胃菜, 无论是水果还是小吃和饮料选择。所以, 特别是年轻的美食爱好者, 让我们尝试一下蒙古羊肉。

(BAM/Vi/hhsh/MK)



## 美监管机构警告: 债务违约将给美国家庭带来可怕后果

中新网5月16日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道, 美国联邦政府最高消费者监管机构日前发出警告称, 如果发生债务违约, 美国家庭将面临可怕的后果。

“这(债务违约)是一个非常巨大的担忧, 每个家庭都应该关注。”美国最高消费者监管机构——消费者金融保护局的局长罗希特·乔普拉日前在接受 CNN 采访时表示。

乔普拉表示, 债务违约将导致借贷成本飙升, 包括信用卡、汽车贷款和抵押贷款利率。美国国债是各种信贷形式的关键基准, 长期以来, 美国国债一直被视作无风险资产, 利率保持低水平。

“如果全球投资者认为这并不完全安全, 我们所有人都会为此付出代价。”乔普拉说。“我们认为的属于我们金融结构的很多东西都会被毁掉。”

一些经济学家警告说, 如果美国政府违约, 将出现大规模裁员。白宫此前也预测, 如果发生长期债务违约, 可能导致 800 多万个就业岗位流失。

“根据我们对银行系统的了解和监督, 每个人都不能置身事外。不论是美国企业还是普通家庭, 所有人都可能受到影响。”乔普拉说。“对于那些难以承受住经济风暴的人来说, 此次危机的影响会非

常严重。”

美国联邦政府债务规模在1月19日达到31.4万亿美元的法定债务上限。美国财政部已于1月19日开始采取非常措施, 以避免政府债务违约。耶伦多次表示, 非常措施将帮助联邦政府履行义务至6月初。她15日致信国会两党领袖, 称如果国会不及时采取行动, 美国政府最早于6月1日出现债务违约。

中新社北京5月16日电 惠灵顿消息: 据新西兰媒体报道, 该国首都惠灵顿市中心一家旅馆当地时间16日发生火灾, 造成至少6人丧生。

据新西兰广播电台消息, 涉事旅馆共有92个房间, 事发时约有90人正在其中。16日凌晨, 火势从旅馆顶层开始蔓延。

另据美联社报道, 应

## 新西兰首都一旅馆起火 致至少6人丧生

急部门于当地时间16日零时30分许接到火警。截至当天中午时分, 仍有11人下落不明。

新西兰总理希普金斯当天表示, 火灾已致至少6人丧生。警方当天称, 将

搜寻行动仍在继续, 具体遇难者人数暂不确定。

路透社称, 希普金斯将这起事件称为“一场悲剧”, 并向遇难者家属表示慰问。他还说, 当前首要任务是处理灾情, 此后将

开展对此事件的调查。

起火原因目前仍不确定。美联社称, 涉事旅馆没有安装消防喷头。但按希普金斯的说法, 必须进行改造的旧建筑不强制要求安装消防喷头。

另据《新西兰先驱报》报道, 受火灾影响, 当地部分交通线路出现延误或需要临时改道。涉事旅馆所在地区的电力供应也受到影响。

中新网悉尼5月16日电 澳大利亚广播公司16日报道称, 澳大利亚人每年因诈骗损失数十亿美元, 澳大利亚各银行将联手及时阻止诈骗款被转走。

报道称, 澳大利亚全国性的反欺诈中心将于今年7月1日启动, 打击诈骗和在线欺诈。澳大利亚联邦政府将为此投入8600万

## 澳大利亚人每年因诈骗损失数十亿美元

美元, 其中5800万美元用于创建全国反诈中心, 报告诈骗案件, 并向银行、执法部门和弱势社区分发信息。

政府表示, 这项新举措将通过以下方式改

变对诈骗案的处理方式: 提升对诈骗报告的快速反应; 组建由行业部门和执法部门专家组成的“打击小组”; 为核实授权的电话号码列入“白名单”, 除非是来自授权

机构的短信, 否则将被阻止。

澳大利亚竞争和消费者委员会提供的报告称, 2022年澳大利亚人因诈骗损失超过31亿美元。这一数字比2021年增加了80%。据估计, 至少有30%的受害者没有报案, 所以真正的损失可能要高得多。

中新网5月16日电 据路透社报道, 当地时间15日, 乌克兰总统泽连斯基向北约发出新的呼吁, 希望在7月的北约峰会对乌克兰的入盟申请做出“积极的政治决定”。北约秘书长斯托尔滕贝格回应称, 他预计盟国将在该峰会上就一项多年期方案达成一致, 以帮助乌克兰向北约军事标准推进。

据报道, 当地时间15日, 泽连斯基在哥本哈根民主高峰会通过视频发表讲话说, “现在是时候消除欧洲最大的安全不确定性, 即批准(乌克兰)加入

## 泽连斯基吁北约就入盟申请做出积极决定 7月或有进展?

北约的积极政治决定……这已经值得在7月的峰会上这么做。这将是及时的信号。”

当前, 泽连斯基正在欧洲多国进行访问, 以期帮助乌克兰争取更多军援支持。

对此, 北约秘书长斯托尔滕贝格回应称, 他预计盟国将在7月立陶宛首都维尔纽斯的峰会上就一项多年期方案达成一致, 以帮助乌克兰向北约军事

标准推进。

当天, 斯托尔滕贝格在同一场峰会上通过视频发表讲话回应称, “我预计我们将商定一个多年期计划, 我们将致力于如何帮助乌克兰过渡到北约的标准、理论和设备, 并与北约实现完全互操作。”

斯托尔滕贝格说, 这将帮助乌克兰向北约成员资格的方向推进。

此外, 斯托尔滕贝格宣布, 他计划在10月任期结束时卸下北约秘书长的职位。他说: “我(已经)明确表明, 我会在今年秋天离职。我任职的时间几乎是原计划的两倍。这就是我要说的全部内容。我完全专注于这项任务, 直到我的任期在10月结束。”



资料图: 乌克兰总统泽连斯基。

**COMBO® Brake Fluid**

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

## 欧洲专家: 英国军援不会给乌克兰带来胜利, 只会延长危机

中新网5月16日电 据俄新社15日报道, 欧洲政治战略分析中心(Strat-pol)地缘政治问题专家泽

维尔·莫罗表示, 英国给乌克兰的武器供应不会让乌克兰迎来胜利, 只会将乌克兰危机再延长几个月。

莫罗说, 英国供应的新型武器不会让乌克兰赢得胜利, 甚至不会让春季攻势成功, 而只会将乌克兰危机再延长几个月。

消息人士称, 英国向基辅供应越来越多的新型武器可能会对其他一些北约国家产生“滚雪球效应”, 促使这些国家放弃之前坚持的对乌克兰的援助限制。但无论是“挑战者”坦克, 还是新型的“风暴阴影”导弹, 亦或是泽连斯基急切想要得到的F-16战机, 都不是“神器”。

根据莫罗的说法, 北

约国家现在不能让步, 只能提供维持乌克兰危机但却不能让乌克兰获胜的武器数量。

据路透社报道, 乌克兰总统泽连斯基15日访英与英国首相苏纳克举行会谈, 讨论了乌克兰对西方战斗机的需求。苏纳克表示, 英国将向乌克兰提供数百枚防空导弹和大量无人机系统, 包括新型远程攻击无人机, 这些将在“未来几个月”内交付。英国首相发言人称, 英国没有向乌克兰派遣战斗机的计划。

俄新社援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的回称, 英国对乌克兰提供武器的决定不会对乌克兰危机的进程产生重大影响, 只会“导致进一步的破坏”, 带来“进一步的行动”。这只会给乌克兰制造更多困难。

## 美财长耶伦: 美国政府最早6月1日出现债务违约

中新社华盛顿5月15日电(记者沙晗汀)美国财政部部长耶伦当地时间15日致信国会两党领袖说, 如果国会不及时采取行动, 美国政府最早于6月1日出现债务违约。

耶伦在信中说, 据财政部预计, 如果国会不尽快提高政府债务上限, 美国联邦政府将在6月初将出现债务违约, 最早为6月1日。耶伦还表示, 基于收入和支出情况, 实际债务违约日期可能在6月1日之后几天或几周出现。

耶伦警告说, 从过去经验来看, 如果等到最后时刻再提高政府债务上限将对企业和消费者信心带来“严重危害”, 对美国信用评级也将带来负面影响。

当天, 众议院议长、共和党人麦卡锡表示, 目

前关于债务上限的谈判“未取得进展”, 当前的状况“让我非常担忧”。

据悉, 麦卡锡与美国总统拜登将于16日就债务上限问题在白宫举行会面。目前, 双方均未妥协。白宫坚持, 国会需无条件提高政府债务上限, 共和党人则认为, 提高债务上限必须以削减政府预算为前提。

据美媒报道, 目前留给两党谈判的时间已经不多。拜登按计划将于17日启程参加在日本举行的七国集团峰会。

美国联邦政府债务规模在1月19日达到31.4万亿美元的法定债务上限。美国财政部已于1月19日开始采取非常措施, 以避免政府债务违约。耶伦多次表示, 非常措施将帮助联邦政府履行义务至6月初。

**HATARI Biskuit Selera Kita**

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com